
Studenti na výstavu svých fotografií a esejů přijeli netradičně vlakem

Studenti na výstavu svých fotografií a esejů přijeli netradičně vlakem

23. 5. 2012; autor: Helena Stinglová; rubrika: Studenti

Příští stanice: nádraží Jinonice... Neobvyklé hlášení si v úterý 22. května vyslechla skupina studentů mezinárodních teritoriálních studií Fakulty sociálních věd, která místo metra jela do budovy FSV a FHS v pražských Jinonicích vlakem. Výpravu studenti zahájili u budovy FSV na Smetanově nábřeží, průvodem šli okolo dalších částí fakulty, zastavili se i u Karolina a pak už pospíchali na vlak do Jinonic, kde připravili výstavu Erasmus +, zahráli „teritoriální tyjárt“ a na památku zasadili javor.

Akce se konala s podporou děkana Fakulty sociálních věd PhDr. Jakuba Končelíka, Ph.D., který přišel studenty pozdravit. „Děkuji, že jste se chopili takové akce. Je to dobrý nápad. Ať se vaše výprava i výstava vydaří a doufám, že se z toho stane tradice,“ popřál studentům děkan před tím, než se vydali na pochod Prahou.

Největším dobrodružstvím celé výpravy byla zřejmě cesta z miniaturní pražské vlakové zastávky Na Knížecí do Jinonic. Nejrychlejší způsob, jak se dostat do Jinonic, je nasednout na metro. Studenti však zvolili daleko romantičtější dopravní prostředek a přes krásné Prokopské údolí dojeli na fakultu místní lokálkou. Kromě nadšených studentů tento nápad pobavil i průvodčího a především výpravčího jinonické zastávky, kde se tak početná výprava zřejmě objevuje jen zřídkakdy.

Z nádraží už studenti pospíchali do budovy fakulty, aby zahájili vernisáž výstavy Erasmus +. Prostřednictvím fotografií a esejů studenti zachytili svůj pobyt na některé ze zahraničních univerzit, kam vycestovali v rámci programu Erasmus. Několik studentů se na vernisáži procházelo se jmenovkami a označením, ve kterém zahraničním městě pobývali. Zájemci se jich mohli vyptat na jejich zkušenosti a zážitky a načerpat tak důležité informace pro svou vlastní cestu.

Po vernisáži studenti teritoriálních studií zahráli krátkou divadelní scénku, jíž lákali diváky na představení, které připravují. A aby se na tuto událost jen tak nezapomenulo, studenti završili den neobvyklých zážitků tím, že před budovou v Jinonicích zasadili javor.